HEIS
igsleminin sonucu kagtir?

A) -% B) % C) 2 D)7

3112 -748 +2./75 - 300

igsleminin sonucu kagtir?

A) V3 B) 1043
C) -22/3 D) -943

(2\/—5-—\/5)°(\/§—3\/7) igleminin sonu-

cu asagidakilerden hangisidir?

A0 B) 1
C) V3-J5 D) V2 +2V7

J675 asagidakilerden hangisine esittir?

A (V3)° .(v8)
B (v3).(v5)’
C) J15-Y3-5
D) V125.43./5

5. Asagidaki sekilde ABCD bir dikdértgendir.

D Cc
|AB|=8
|BC|=2

V2

A Js B

birim olduguna gore, ABCD dikddrtgeninin
alami (| AB|-| BC |) kag birim karedir?

A2J2 B4 C4/2 D6V2

J27.a +J/75-a-/108.a =18
olduguna gore, a kagtir?

A) 2 B) 3 C)9 D) 27

Alani /28 cm?, bir kenan J7 cm olan dik-

dértgenin diger kenarinin uzunlugu kag cm
dir?

AVZ B2 0©3J2 D42

\l 1+ \/ 7+44- i igleminin sonucu kagtir?

A) 5 B) 4 C) 3 D) 2



1-A

9. Kural:

Kenari a olan bir kiipiin hacmi,
a-a-a=a° tir.

Asagidaki sekilde, bir kenarinin uzunlugu J5
birim olan kip verilmistir.

A7 A

Buna gére, kiipiin hacmi kag birim kiiptiir?

A) 35 B) 5V3
C) 445 D) 5V5

10. Asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) V1+J2+/3 =6
B) vV2.V3./5 =30
C) V8 -V6-V1=11
D) V16 +2.425 =30

11. % igleminin sonucu kagtir?
1 V2
A 1 B) y C) 5 D) 2
2C 3A 4A 5B 6D 7B

13.

o

15.

8-D

12.

/-1—+1 isleminin sonucu kagtir?
16 9

1 5 7 2
A) — B) — C) — D) —
)3 )12 )12 )3

a=2s/1_2, b=3\/g ve C=4\/—2— olduguna

gore, agagida verilen siralamalardan hangi-
si dogrudur?

A) b>a>c
C)b>c>a

B) c>b>a

D) a>b>c

(\/52— —\/?E )\/5 isleminin sonucu kacgtir?

A) 2 B) 4 C) 82 D) 16

3~/§+2~/5
22 .\/100

isleminin sonucu kagtir?

1 1 1
A B) — . A
) 1 )z O3

D)4

9D 10 11-A 128 13-A 14A

15-D




